

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, la data de 29. 06. 2017, cu ocazia ședinței ordinare al Consiliului Local Dealu, convocată prin dispoziția nr. 220. din 23.06. 2017 al primarului comunei.

Sunt prezenți un număr de 11 consilieri, Dl. primar Balint Elemer Imre, secretar Pal Margit, Absentează Dl. Gergely Laszlo - este plecat în străinătate.

Laszlo Ignăție - și-a anunțat absența, pe motive familiale.

D.na Consilier Balint Piroška - președintele ședinței, deschide lucrările ședinței, citește proiectul de ordine de zi și cere propuneri.

Din partea consilierilor nu au fost făcute propuneri referitoare la modificarea ordinii de zi.

Secretarul comunei solicită, ca după discutarea tuturor punctelor de pe ordinea de zi, să dea citire legii nr. 140/2017, prin care se modifică ar. 128 din legea nr. 215/2001 și art.55. din legea nr. 393/2004 privind statutul aleșilor locali.

Președintele ședinței supune la vot ordinea de zi propusă prin dispoziția primarului, Consilierii votează prin vot deschis, cu 11 voturi pentru, aprobând ordinea de zi cu vot unanim.

1. La primul punct, președintele ședinței supune la vot procesul verbal al ședinței din 16. iunie 2017.

Consilierii votează prin votul deschis, cu un număr de 11. voturi pentru, și aprobă conținutul procesul verbal, fără să facă mențiuni sau adăugiri,

2. La următorul punct Dl. primar prezintă Expunerea de motive nr. 2403 din 2017 prin care se susține aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "HARGHITA BUSINESS CENTER" și Raportul de specialitate nr. 2498 /2017, punctul 1. cu proiectul de hotărâre care are anexat Raportul de avizare a al Comisiei de specialitate din domeniul Activități social culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, sport, muncă și protecție socială, protecție copii, juridică, și de disciplină din cadrul Consiliului local;

Față de cele prezentate, consilierii nu au avut intervenții.

Președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre. Consilierii votează cu votul deschis, în unanimitate pentru, adoptând cu 11. voturi pentru din 11 voturi posibile, **HOTĂRÂREA NR. 53. din 29. Iunie 2017 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "HARGHITA BUSINESS CENTER" în forma propusă.**

3. La următorul punct Dl. primar prezintă Expunerea de motive nr. 2435. din 2017 prin care se propune aprobarea Regulamentului de funcționare al Incubatorului de Afaceri "HARGHITA BUSINESS CENTER" și Raportul de specialitate nr. 2498 /2017, punctul 2. cu proiectul de hotărâre care are anexat Raportul de avizare a al Comisiei de specialitate din domeniul Activități social culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, sport, muncă și protecție socială, protecție copii, juridică, și de disciplină din cadrul Consiliului local;

Față de cele prezentate, consilierii nu au avut intervenții.

Președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre. Consilierii votează cu votul deschis, în unanimitate pentru, adoptând cu 11. voturi pentru din 11 voturi posibile, **HOTĂRÂREA NR. 54. Din 29. Iunie 2017 privind aprobarea Regulamentului de funcționare al Incubatorului de Afaceri "HARGHITA BUSINESS CENTER".**

4. La următorul punct Dl. primar prezintă Expunerea de motive nr. 2436 din 2017, prin care se propune aprobarea modelului contractului de incubare elaborat de Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "HARGHITA BUSINESS CENTER" și Raportul de specialitate nr. 2498 /2017, punctul 3. cu proiectul de hotărâre care are anexat Raportul de avizare a Comisiei de specialitate din domeniul Activități social culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, sport, muncă și protecție socială, protecție copii, juridică, și de disciplină din cadrul Consiliului local;

Față de cele prezentate, consilierii nu au avut intervenții.

Președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre.

Consilierii votează cu votul deschis, în unanimitate pentru, adoptând cu 11. voturi pentru din 11 voturi posibile, **HOTĂRÂREA NR. 55. din 29. iunie 2017, privind aprobarea modelului contractului de incubare elaborat de Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "HARGHITA BUSINESS CENTER"**

5. La următorul punct Dl. primar prezintă Expunerea de motive nr. 2437 din 2017 prin care se propune aprobarea includerii în bugetul de venituri și cheltuieli al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "HARGHITA BUSINESS CENTER" pe anul 2017, a sumelor provenite din finanțări nerambursabile obținute de la Fundația Communitas și Raportul de specialitate nr. 2498 /2017 punctul 4, proiectul de hotărâre împreună cu avizul favorabil al Comisiei de specialitate din domeniul economico-financiar din cadrul Consiliului local;

Față de cele prezentate, consilierii nu au avut intervenții.

Președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre.

Consilierii votează cu votul deschis, în unanimitate pentru, adoptând cu 11. voturi pentru din 11 voturi posibile, **HOTĂRÂREA NR. 56. Din 29. iunie 2017 privind aprobarea includerii în bugetul de venituri și cheltuieli al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "HARGHITA BUSINESS CENTER" pe anul 2017, a sumelor finanțărilor nerambursabile obținute de la Fundația Communitas.**

La cele patru hotărâri luate, dl. primar mai adaugă că informațiile cu privire la activitatea ADI Business Center sunt accesibile pe portalul asociației, și invită pe cei interesați să acceseze, și pe baza informațiilor citite să se adreseze către ADI, atât pentru consiliere pentru proiecte, cât și pentru închirierii de spații destinate birourilor.

6. Președintele ședinței dă cuvântul secretarului, pentru citirea legii nr. 140/2017, prin care se modifică art. 128 din legea nr. 215/2001 și art.55 din legea nr. 393/2004 privind statutul aleșilor locali.

Pal Margit-secretarul comunei dă citire legii nr. 140/2017, prin care se modifică ar. 128 din legea nr. 215/2001 și art.55 din legea nr. 393/2004 privind statutul aleșilor locali, și accentuează celor prezenți răspunderea juridică ale semnatarii actelor administrative, - acte care odată semnate investesc cu formulă de autoritate executarea actelor administrative emise sau adoptate, în condițiile legii. Totodată citește articolele din lege, referitoare la refuzul de a semna.

Consilierii iau la cunoștință cele citite, fără mențiuni sau adăugiri.

7. La punctul probleme curente se înscriu și iau cuvântul în ordinea înscrierilor D.nii consilieri:

-Szóke Lajos : solicită intervenție pentru remontarea fântânii stradale de la centrul localității Tibod. Totodată solicită intervenție pentru remedierea rupturii carosabilului pe DJ.134, între Tibod-Cadiceni.

-DI Primar răspunde:- Ruptura carosabilului constituie un accident tehnic,- și se află în expertizare.

A fost întocmit raportul operativ, și de sinteză, s-a comunicat către guvern pentru alocarea de fonduri pentru intervenție. Experiența arată că sumele solicitate se vor aloca. Expertiza tehnică de specialitate se va comanda când fondurile sunt repartizate.

Până atunci ar fi nevoie de umplerea cu material a diferenței de nivel, tăierea asfaltului în locul rupturii, pentru ca partea neafectată să nu fie trasă în jos de partea care se duce. Există speranța ca în anul în curs lucrările vor fi începute.

S-a observat o altă problemă în zonă: - au fost descărcate gunoaie menajere tocmai acolo.

-DI.Jobb Levente: - problema gunoaielor împrăștiate se poate observa și la Szenttamásitető.

-Raportează ruptură de conductă de apă, în fața casei Vass István -Hostad.

-repetă solicitarea pentru repunerea în funcțiune a podețelor rupte la Felszeg.

-DI.Primar- propune popularizarea prin afișare a datelor de contact ale operatorului Harviz, pentru prescurtarea transmiterii informațiilor de acest gen, către operator.

-DI.Szasz Domokos:- solicită eliminarea copacilor din zona pârului Balle, la Peter Jenó-Ulcáni.

-DI.primar promite trimiterea echipei de intervenție pentru eliminarea copacilor.

-DI.Pal Akos- exprimă mulțumirea pentru lucrările de umplerea golurilor în carosabil. Aceste intervenții după o exigentă evaluare trebuie continuate la nivel de comună.

-DI.primar- pentru stabilirea priorităților, se trece la evaluare la fața locului, luând în considerare toate drumurile aflate în circulație.

-DI.Laszlo Szilveszter Sandor: - la Sîncrai, în fața casei Gergely Krisztina - la Tilaszo- este nevoie de decolmatarea șanțului, și curățirea podețului. Solicită să fie luat în evidență- pentru evaluare.

-DI.Primar- comunică consilierilor, că :

- se va convoca ședință extraordinară pentru rectificare de buget, probabil pentru următoarea săptămână, fiind nevoie de modificări la partea de investiții.

- intenționează să organizeze lucrări de semnalizare a traseului MARIA UTJA,

-informează pe cei prezenți, că proiectul pentru Remiza PSI este întocmit, urmând să fie prezentat consiliului.

Nefiind alte de spus, președintele ședinței declară ședința încheiată.

Dealu, la data de 29. 06. 2017.

Președintele ședinței
Consilier local

Balint Piroska



Întocmit

Secretar: Pal Margit